



Týdenní plán



18.12. - 22.12.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
ČESKÝ JAZYK	POZNÁM VŠECHNA PROBRANÁ PÍSMENKA	ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 66-68
	ZKOUŠÍM PRACOVAT SAMOSTATNĚ	HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 56-58
	NETLAČÍM NA TUŽKU	UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 25 + jednotážka
MATEMATIKA	KROKUJI BEZ CHYBY	PRACOVNÍ SEŠIT STR. 48-49 + PL
NÁŠ SVĚT	ZNÁM 3 VÁNOČNÍ ZVYKY	VÁNOČNÍ ZVYKY A TRADICE

Informace pro rodiče:

Vážení rodiče, tak už jsou tu Vánoce. Užijte si je v klidu a ve zdraví se svými nejbližšími. Do nového roku 2024 přejeme lžičku hrdosti, hrníček radosti, kotlík úspěchů, jezírko peněz, moře štěstí, oceán zdraví a celý vesmír lásky.

V tomto týdnu nás ještě čekají vánoční centra. V tomto týdnu budou probíhat v úterý a ve středu.

V českém jazyce v rámci domácí přípravy na školu nadále **čtěte**. Můžete využít slova z pracovního sešitu nebo malované čtení např. v časopisu Sluníčko. Děti také dostávají domů ke čtení čtecí listy různé obtížnosti. Pokud byste měli pocit, že je pro ně list příliš nebo naopak málo obtížný, nebojte se ozvat. Mám různé varianty a dávám na výběr :-). Je opravdu nutné cvičit čtení každý den, aby byl vidět pokrok. Také můžete trénovat rozklad slov na hlásky (obrácené robotování). Začněte krátkými slovy na 4 písmena a postupně přidávejte.

Televizní vysílání v tomto týdnu nebude, protože nás v pátek čeká vánoční besídka.

Předběžně ve čtvrtek 21.12. vyrazíme na celý den do lesa **nazdobit stromeček lesním zvířátkům**. Prosím, aby děti měly vhodné oblečení a obutí na celé dopoledne venku, batůžek, svačinku, klíče+čip a nějaké dobroty pro lesní zvířátka např. mrkev, celer, kedluben, jablka, hrušky, slunečnicová či dýňová semínka, obilné klasy, kukuřici nebo klidně jen zrní. V případě opravdu nepříznivého počasí budeme výpravu přesouvat na jiný den v týdnu, o tom bych Vás operativně informovala zprávou.

V pátek 22.12. budeme mít ve třídě **VÁNOČNÍ BESÍDKU**. Děti si přinesou: batůžek, pouzdro, klíče a čip na oběd, svačinku a pití, dáreček do tomboly (příp. pro kamarády) a kdo chce, může i cukroví na ochutnání. Vyučování končí ve 12.00 jako každý pátek.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Užijte si volné dny a sejdeme se zase ve středu 3.1.2024.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová